

**ПОЛІТИКА
В ОБЛАСТІ ЯКОСТІ І БЕЗПЕЧНОСТІ ПРОДУКЦІЇ
ПРАТ «ПОЕЗ – КЕРНЕЛ ГРУП»**

Основною метою роботи ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПОЛТАВСЬКИЙ ОЛІЙНОЕКСТРАКЦІЙНИЙ ЗАВОД – КЕРНЕЛ ГРУП» є збільшення випуску та розширення асортименту безпечної продукції стабільної якості, що відповідає найвищим вимогам та очікуванням наших споживачів.

Якість та безпечність продукції досягається шляхом:

- неухильного виконання всіх законодавчих вимог та вимог нормативних документів в області менеджменту якості та безпечності продукції, охорони навколишнього природного середовища, нормативно-правових актів з охорони праці, виробничої безпеки, а також відповідних вимог замовників та споживачів;
- проведення контролю за виконанням вимог, встановлених у нормативних, правових та технічних актах з гігієни та санітарії, запровадження Інтегрованої Системи Менеджменту;
- запобігання забрудненню навколишнього природного середовища шляхом оптимального використання ресурсів; скидання стічних вод підприємства з показниками якості стічних вод без перевищення нормативів; скорочення обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та знаходження шляхів зниження обсягу утворення відходів, а також відповідального поводження з відходами;
- встановлення пріоритету життя та здоров'я працівників шляхом створення належних, безпечних та здорових умов праці;
- підвищення рівня промислової безпеки шляхом забезпечення технічного контролю за станом виробництв, технологій та продукції;
- розвитку культури безпечності харчових продуктів, які випускаються на підприємстві;
- постійне вдосконалення пов'язане з безпечністю, автентичністю, законністю та якістю виготовленої продукції.

Діюча Політика відповідає цілям та контексту організації, забезпечує основу для встановлення та аналізу цілей у сфері якості та безпечності, а також підтримує її стратегічний напрямок.

На підприємстві всі процеси та їх зв'язки перебувають у керованих умовах та постійно вдосконалюються, щодо цілей Системи менеджменту якості та безпечності продукції. Процеси планування, модернізації та впровадження нових технологій забезпечуються відповідними ресурсами та здійснюються таким чином, щоб задовольнити потреби споживачів та зацікавлених сторін.

За допомогою спланованих процесів обслуговування постійно попереджаються невідповідності обладнання та засобів контролю, забезпечується стабільність технологічних процесів та встановлений рівень якості продукції.

Організаційна структура підприємства систематично оптимізується для делегування відповідних повноважень, виключення дублювання функцій компетентного прийняття рішень, забезпечуючи ефективність управління. Кваліфікаційні можливості всіх працівників оцінюються та постійно підтримуються на рівні, необхідному для стабільної реалізації та розвитку діючих процесів та Системи менеджменту якості та безпечності продукції.

Чинна політика є основою для встановлення цілей процесів планування, якості продукції та оцінки ефективної діяльності робітників.

Ми прагнемо постійного розвитку та вдосконалення Інтегрованої Системи Менеджменту.

Девіз нашого підприємства:
“ЯКІСТЬ НАШОЇ ПРОДУКЦІЇ ВИЩА ЗА ВАШІ ОЧІКУВАННЯ”

Головний виконавчий директор
ПРАТ «ПОЕЗ – КЕРНЕЛ ГРУП»
«24» липня 2024 р.

Євген НІКОЛАЄВ